Y4ebeH IpOeKT ,, 3aiauyl OT KOHKYPCHM M3IINATH

HPaBI/IJIHM}IT OTIroOBOPp HA BCAKA 3aava OT 1. oo 14. BKIIOYNTETHO Ce Ool€HsABAa C 2 TOYKN

1. CroitnoctTa Ha u3pasa 15° — 5% e pasHa Ha:
A)10
B) 20
B) 100
T) 200

2. Ako a =-3, 10 croitHocTTa Ha m3pasa a(a—1)—(a+2) e pasHa Ha:

A) 17 B) 13 B) 5 1

3. UspaswT 3x?y? +6x3y? —9x?)3 € THKIECTBEHO PaBEH Ha:
A) 3x2y2(2x-3y)

B) 3x2y?(1+2x-3y)

B) 3x%y? (xy+3x—-6y)

) 3x3y% (1+2x-3y)

4. Uspassr 4a* —12ab* +9b* € THKIECTBEHO PaBEH Ha:
A) (2a-3b)’ B) (4a-9)’ B) (4a-95?)’ I) (2a-3b%)
5. CroiiHOCTTa Ha H3pasa 25 — 957 ¢:

A) -9 000
B) -8 400
B) -6 650
) —4 900

2
6. U3paspT (—3X+5)" € ThHKIECTBEHO PaBeH Ha:

A) —6X% +30x+25
B) 3x> -30x+25
B) —9x*> +30x+25
I') 9% —30x+25

7. U3paszpT 10X’y —5Xy+5Y°X € THKIECTBEHO paBeH Ha:

A) Sxy(2X+Y)
B) 5X°y(3x+Y)
B) 5xy*(2x—1+Y)
) Sxy(2x—-1+Y)



8. KopensT Ha ypaBHEeHHEeTO 5(2—X)—2(3x-1)=1 e:

A) -1
9

B) - =
T

9

B .
) 1

n 1

9. CoopbT Ha TpH unciaa e X . [IbpBOTO OT TAX € X. BropoTo € 2X. TperoTo 4uciio, u3pa3eHo
upe3 X, e:

A) X
b) 3x
B) x* —2x
') x*-3x

10. Croiinocrra Ha nspasa (3a —1)2 +(1-3a)(3a+1) npu a :% e:

A)-1 B) % B)3 s
1 3

11. Uspazbt (1 —gx) € THXKJECTBEHO PaBEH Ha:

A) 1—x+%x2 —éx3

B) 1-3x+x? —%x3

_eal o 1 3
B) 1 x+9x 27x
_eal2_ 13
nNi x+3x 27x
12. KopeHbT Ha ypaBHEHHETO 2x3—1 +1= 3x2+2 e:
_2 _6 2 2
A) 5 b) 5 B) 5 D 7

13. Bcuuku pelieHns Ha ypaBHEHHETO |3x - 2| =4 ca:

A)—% B) 2 B)zn% r)zn—%
14.. Cnoprra mioniaaka uMa gpopmara, u300paseHa Ha _
yeprexa C IUIbTHata JuHus. Axo PMNK e ::: I’ - :::
npaBobI'bIHUK, KN =20m, MN =15mu KT =23 m, - % | T _‘\_ _]\TT _H_, T
TO OOMKOJIKAaTa Ha IJIOIaaKaTa (B METpPH) €: : hRN ~:_. -7
A) 35+3n ' :
b) 35+6m —_\H;i_ _____ MID
B) 70+ 67 ' :

I 70+9n



IIpaBuIHMAT OTTOBOP Ha BCAKA 3a/ia4a OT 15. Mo 23. BKIIOYMTETHO Ce OLieHABA C 3 TOYKU

15. Hammcax ymcio n. IoBauraax ro Ha kBajapaT. [1oaydeHOTO YHCIO YMHOKUX 1O 3. OT
npousBeieHneTo u3Baaux 4. M3pa3bT, KOMTO MOTy4YHuX €:

A) (3n)’ -4 B) 3n% —4 B) (3n—4)° I) 3(n-4)

16. Cnen mamanenue Ha nenata ¢ 20% rorTsapcka meuka crpysa 220 1. IlenaTa Ha neuxara
Mpeau HaMaJIeHUETo € Oua:

A) 240 ns. b) 264 nB. B) 275 ns. I') 1100 nB.
17. Croiinocrra Ha m3pasza 2011° —3.20112.2010+3.2011.20102 —20103 +10 e:

A) 1
B) 10
B) 11
I 13

18. U3zpasbT 3X+6a— X" +4a’ e ThKAECTBEHO PaBeH Ha:
A) (x+2a)(3—x+2a)
b) (x+2a)(3+x-2a)
B) (x+2a)(3—x-2a)
I (x+2a)(3+ x+2a)

X
19. KopeHbT Ha yPaBHEHHETO +4x> = (1+2x)* e:

A) -6

5
B) ——
ST

1
B J—
T
r 1

20. KoepunueHTsT npe] X B HOPMaJIHUS BUJ Ha MHOTOYJICHA
(=1=X)> +(X=3)(X* +3X+9) = X(X+1)
€ paBeH Ha:
A)-3
b) 2
B) 1
r 2

21. BeposiTHOCTTA MU XBBPJISTHE Ha 3ap Ja Ce MajHe MPOCTO YUCIIO, €:

A) 0

b)

9]
~
U)|>—l

ﬁ
N



22. Ha onuMmnouaza mo MareMarhka ce
aBuan 120 y4yeHUIM OT YETUPH YUWUIULIA. bpoii yaenumm
Ha Jaarpamara e MOKa3aHo 3X
pa3npeneneHnueTo  Ha  YYCHULHTE  TI0

yumniia. Koiko ydeHuIu ca ce siBHIN OT 2x
yaunuie (IV)?
X
A) 75 l

B) 60 0
B) 45 M ap ) (V) Vawmme

T) 40

23. Enun pabOTHHK MOJKE JIa U3BBPILM ONpejeeHa padora 3a 10 yaca. [IpoM3BOAUTEIHOCTTA HA
npyr pabotHuk e ¢ 40% mno-Hucka. Bpemero B yacoBe, 3a KOETO JBaMaTa 3aeIHO MOTar Ja
U3BBPIIAT MTOJIOBUHA OT Ta3H paboTa, € KOPEH Ha ypaBHEHHUETO:

)— l:l, >0
10 25 2
)l %=l x>0
10 50 2°

B)i+l:l,x>0
10 14 2

F)l+i:l,x 0
10 16 2

BsapHoTo pemeHnne Ha 3af 24. ce OLleHABA € 5 TOYKN

24. A) Uspasere a” +b° upes a—bua.b.

B) Hamepere croliHocTTa Ha M3pasa a” +b°,ak0 a—b=-3 u a.b=10.

Pertenne:



BsapHoro pemenne Ha 25., 26., 27. u 28. 3aga4a ce oueHsaBa ¢ 10 Toukn

25. ABToGyC TpBIBa [0 aBTOMArucTpasia ot rpaf A 3a rpaja B B 8 4. cyTpuHTa U 6€3 1a cmpa
npuctura B B. Jlek aBToMoOus Tpbraa 15 min mo-KbCHO MO ChIllaTa MarucTpaia ot 4 3a B u
3aIMMHaBa aBTOOyca 45 min ciiesl TpPbrBaHeTo cu. M3BecTHO BpeMe ciie] TOBa aBTOMOOUITBT
criipa 3a mounBka. Toi moreryist 20 min mMo-KbCHO M MPUCTUTA B B 3aeHO ¢ aBTOOYCA.
ABTOOYCHT U aBTOMOOMITBT CE JIBUXKAT C MOCTOSSHHU CKOPOCTH, KATO CKOPOCTTAa Ha
aBToMoOmna e ¢ 30 km/h no-rosisiMa ot ckopocTTa Ha aBToOyca. Jla ce Hamepu B KOJIKO yaca
aBTOOYCHT NIPUCTHUTA B B U pa3cTOAHUETO MeXAY A U B.

Pertenne:

26. babata Ha Kamen ro mokanmna 3a 0051 B 12 gacd. Crnen kato u30pan mapuipyra, TOH
npenenui, ye ako Tpbrue B 10 yaca u 30 MuHyTH C posepu, Iie 3aKbCcHEe ¢ 15 MUHYTH.
3aroBa Kamen tpbraan B 10 wacd m 30 MUHYTH C BEJOCHUIIE] MO CHIIUS MapHIPYT U
npucturuai ¢ 20 MUHYTH Mo-paHo oT ypeueHus yac. Ckopoctra Ha KameH ¢ ponepu e cbe
7 xm/h mo-manka, OTKOJKOTO CKOpocTTa My ¢ Bejocunen. Koiko kuimomeTrpa e
MapaIpyTsT OT Aoma Ha KameHn no moma Ha 6aba my?
Pemrenne:



27. ABTOpCKI/I KOJICKTUB OT TpHMa AYIIH TOJYYWIHW XOHOpAp 3a U3JaJACHA KHUTA. H’BpBI/IHT

1
IOy YHIT Z OT IIs71aTa cyma. 3a Apyrute aBama aBTopu octananu obmio 5 100 nB. Crnen karo

BTOPUAT MMOXap4uJl — OT [Aejia CU, a TPCTUAT — 20% ot cBoA AsJ1, YCTAHOBUIIM, Y€ HA IBaAMaTa
3

Cca UM OCTaHaJIM paBHHU CyMHU. Konko neBa e Oun HOCJIHUAT XOHOpAp U IO KOJIKO JICBA € MTOJYYHII

BCCKH OT aBTOpI/ITe?

Pemenne:

2
28. Pemrete ypaBHEHUATA £§x;—1)——%~(3x—1)=2(x—%)(x+%j+l u 9-[x-9/=9.

ExBWBaNIeHTHH U ca Te3U ypaBHeHHs? OOOCHOBETE OTrOBOpA CH.

Perrenune:



